Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

2011-2012 н. р.

8 клас
1. Запропонуйте план розділення суміші, що складається з крейди, натрій хлориду, пінопласту, заліза.

2. Складіть рівняння реакцій за нижче наведеною схемою:
KMnO
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назвіть речовини, визначте тип кожної хімічної реакції, умови їх проведення.

3. Суміш срібла і заліза масою 1,64 г обробили надлишком хлоридної кислоти. Виділилось 0,244 л газу (н. у.).

а) визначте масову частку срібла в суміші;

б) що вам відомо про використання згаданих металів.

4. Оксид трьохвалентного металу масою 76,5 г містить метал масою 40,5 г. Який метал утворює оксид?

5. Для реакцій 

С
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[image: image12.wmf]2

 +4 Н
[image: image13.wmf]2

О

заповнити пропуски:

а) кількості речовин

4 моль + … = … + …

б) маси

… + … = 44 г + …

в) об’єму 

11,2 л + … = …+…

г) кількості молекул 

… + 6,02∙10
[image: image14.wmf]21

 = … + …

9 клас
1. Які нові речовини можна добути, використовуючи кальцій, сірку, водень, кисень та продукти їх перетворень. Напишіть рівняння хімічних реакцій, вкажіть тип реакції, назвіть речовини.

2. У схемі реакції підберіть коефіцієнти методом електронного балансу. Вкажіть коефіцієнт перед відновником

Mg + HNO
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 → ? + N
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 + ?
3. Обчисліть маси 5% та 20% розчину натрій гідроксиду, необхідні для приготування 300 г 10% розчину даного лугу.

4. Суміш срібла, алюмінію та магній оксиду масою 50 г обробили надлишком розчину концентрованої нітратної кислоти. Виділилось 4,48 л газу (н. у.). При взаємодії цієї ж суміші з надлишком розчину натрій гідроксиду виділилось 6,72 л газу (н. у.). Розрахуйте масу магній оксиду в суміші.

5. Суміш двох речовин, що являють собою червоні порошки нагріли в пробірці. Після нагрівання отримали сполуку А і просту речовину Б. Відомо, що вихідні червоні порошки можна отримати, нагріваючи речовину А в струмені водню, а Б – в атмосфері кисню. Назвіть склад вихідних речовин і речовин А та Б. Напишіть рівняння реакцій.
10 клас

1. Складіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити перетворення за такою схемою, назвати продукти реакцій, вказати умови проведення, де можливо запишіть рівняння реакції в повній та скороченій йонній формах. 
S
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2. Дописати рівняння реакцій, методом електронного балансу дібрати коефіцієнти, вказати окисник та відновник, процеси окиснення та відновлення

а) NaNO
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 + KMnO
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3. Яку масу розчину з масовою часткою сульфатної кислоти 70% можна добути з піриту масою 200 кг, що містить 10% домішок. Вихід сульфатної кислоти 80% . 

4. Залізну пластинку масою 20 г помістили в розчин аргентум нітрату масою 800 г з масовою часткою солі 12%. Визначити масу пластинки в момент, коли масова частка аргентум нітрату зменшилась в 1,5 рази. Зміною маси розчину можна знехтувати.

5. Речовина А – безбарвний газ, без запаху, майже удвічі легший за повітря. При нагріванні газу А до температури 2000
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С утворюються речовини Б та В, що є добрими відновниками. При нагріванні речовини А до 1500
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С утворюється речовина С, що горить кіптявим полум’ям та речовина В. Якщо пропускати речовину С над активованим вугіллям при t 400
[image: image35.wmf]0

 – 500
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C утворюється рідина Д із специфічним запахом, що є розчинником багатьох органічних речовин. Назвати речовини А, Б, В, С, Д. Написати рівняння відповідних реакцій.

11 клас

1. Напишіть рівняння реакцій, в результаті яких можна здійснити перетворення кальцій карбіду в 2,4,6-трибромофенол. Зазначте умови протікання реакцій, назви продуктів реакцій і типи хімічних реакцій.

2. Використовуючи метод електронного балансу, складіть рівняння реакцій, що відбуваються за схемою:

As
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(конц.) → H
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3. При згорянні 2,7 г органічної сполуки утворилось 5,28 г карбон (IV) оксиду та 2,7 г води. Густина пари цієї речовини за гелієм 22,5. Знайти молекулярну формулу сполуки, можливі ізомери та назвати їх.

4. Вихідні концентрації NO та Cl
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 в системі 2NO
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]Û

2NOCl
[image: image47.wmf])

(

г



 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf] становить відповідно 0,5 моль/л та 0,2 моль/л. Обчисліть константу рівноваги, якщо в момент встановлення рівноваги прореагувало 20% нітроген (II) оксиду.

5. Через 63,8 г суміші фенолу, бензену та аніліну пропустили сухий гідроген хлорид. Утворився осад масою 12,95 г. Осад відфільтрували, до фільтрату добавили надлишок водного розчину натрій гідроксиду, при цьому розчин розшарувався. Верхній шар відділили, після цього маса фільтрату зменшилась на 18,8 г. Визначте масовий склад (%) вихідної суміші.
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